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Росія масово вербує найманців по всьому світу: вони зізналися, що відбувається на війні в Україні

Відомий воєнний злочинець серб Деян Берич, який у 2014-му допомагав росіянам
окупувати Крим, а потім був снайпером на Донбасі, став причиною грандіозного
скандалу в РФ. Він заявив, що російські командири знущаються з найманців-іноземців і
відправляють їх на вірну смерть. Проте така ситуація не лише із сербами. Зараз до
лав окупаційної армії масово вербують громадян Непалу, Сирії, Куби та інших країн,
яких без жалю "утилізують" в Україні.

Докладніше про це читайте у матеріалі OBOZ.UA.

Скандал із сербами

Російську армію день у день трясуть скандали, але цього разу (нечувана справа)
збунтувалися сербські найманці. Вони заявили про скотиняче ставлення з боку
російського командування і, зокрема, офіцерів 119-го парашутно-десантного полку
ЗС РФ. Найманці, які воюють проти українців, раптово усвідомили, що їх
використовують як гарматне м’ясо.

А почалося все з того, що перед боєм сербам видали по 2-3 автоматні ріжки ("решту
самі добудете"). Сербів, які відмовилися йти у бій, було звинувачено в зраді, їх
побили, вигнали з землянок і позбавили доступу до кухні.

Серби домовились із кадировцями, що ті заберуть їх до себе, але в результаті перехід
так і не відбувся. На батьківщину серби, звичайно, повернутися не можуть: за
найманство їм загрожує в’язниця.

Відеозвернення воєнних злочинців у російській соцмережі "ВКонтакте" опублікував
серб Деян Берич (позивний "Декі"), який нещодавно став довіреною особою Путіна.

Але проблеми виникають не тільки у сербських найманців – просто така інформація
рідко потрапляє до мережі. Проте все частіше з армії РФ утікають іноземці, які
раніше повірили обіцянкам.

Так, зараз у Росії в розшук оголошено Тара Ніколоса Джексона, який служить за
контрактом у 27-й окремій гвардійській севастопольській мотострілецькій бригаді,
військова частина розташована у підмосковному селищі Мосрентген. Ця бригада
входить до складу 1-ї гвардійської танкової армії Західного військового округу, яка
бере участь у війні проти України.

В орієнтуванні зазначено, що військовослужбовець самовільно залишив місце
служби та "здатний на обман". За його затримання обіцяють винагороду.

"Чим далі, тим краще"

За даними українського Центру національного спротиву, зараз росіяни посилено
шукають в Африці найманців для участі у злочинній війні.

"Ворог проводить рекрутингову кампанію в Курській області, де очікує набрати від
50 до 100 солдатів і офіцерів для наповнення так званого "Африканського корпусу".
Його РФ створює як заміну найманцям ПВК "Вагнер", котрі діяли в Африці, але
вирушили в зону "СВО", – йдеться у повідомленні.

Розширення контингенту планується, зокрема, на території Буркіна-Фасо, а основним
видом діяльності найманців буде підготовка місцевих і перепідготовка нових груп
місцевих найманців для відправлення на війну проти України.

І це не вигадки. Найманці з далеких країн справді воюють на боці Росії. Насамперед
окупанти вербували іноземців, які перебувають на території РФ, – тих, хто навчається
чи працює. Потім почали планомірно працювати за кордоном, відкриваючи
нелегальні вербувальні центри.

Співрозмовник OBOZ.UA в українській розвідці каже, що іноземні найманці
покликані замінити "зеків, які практично закінчилися".

"Потік засуджених злочинців із російських колоній на війну вже не такий, як раніше.
Багатьох завербованих до лав "Вагнера" давно "відмінусували" в Україні, а зараз
"добивають" тих, хто в різних підрозділах типу "Шторм Z". А поповнювати втрати
окупантам треба. Ось і зробили ставку на найманців, які коштують досить дешево. До
того ж у них немає родичів у Росії, які їх шукатимуть і, що важливо, не вимагатимуть
виплат і компенсації. Тож чим далі живе потенційне гарматне м’ясо – тим краще для
окупантів", – поділився офіцер.

За його словами, у лавах армії країни-окупанта проти України вже воюють найманці
з різних країн, серед яких Сомалі, Індія, Сирія, Куба та інші.

Наприклад, у листопаді українські захисники на Мелітопольському напрямку
ліквідували 38-річного найманця з Китаю на ім’я Чжао Жуй. Виявилося, що він
зібрався воювати серед російських окупантів проти "японських мілітаристських
фашистів", яких, на його думку, завербували українці.

Нещодавно Сили оборони України вперше взяли в полон громадян Непалу та Сомалі
– що є ще одним доказом злочинної діяльності Росії.

Ситуація з вербуванням росіянами мешканців інших країн уже призводила до
скандалів. Дійшло до того, що, наприклад, Непал уже закликав Росію припинити це
"неподобство".

Мілан Раджа Туладхар, посол Непалу в Москві, заявив, що 150-200 непальців на
нинішній день є найманцями в російській армії. "Ми відправляємо тих, хто
звертається до нас, назад до Непалу, розповідаючи їм про високі ризики, пов’язані зі
службою в російській армії. Ми повертаємо щонайменше одного громадянина щодня.
Усіх їх привезли до Росії для служби в армії", – сказав він.

Посол додав, що громадян Непалу заманюють обіцянками великих грошей і
здебільшого незаконно переправляють до Росії. З допомогою торговців людьми
багато непальців потрапили до Росії за студентськими й туристичними візами та
вступили до її армії.

Хай там як, зрозуміло одне: зупиняти вербування іноземців Росія, звичайно, не буде.
Занадто привабливо набирати дешеве гарматне м’ясо для війни в Україні.
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